Titulo de | ’ C‘—é Cu
Plow oot Smlo Sha. 3hn Re 3
_ Wol L
“Diatdmi F/22. 5/2R PERE

TN von Svemco C”Z,K = {ZK

\\I\O &\0 ?e\ie c\'o "

« 60\\'\“&9.]’?\’\&“3" es
P LT



14/10/2020 Clase 20 14 octubre 2020.mht

Instruccion: Insertar en las celdas de color amarillo los valores correspondientes

proceso

py (atm) 1.000 ‘ P (atm) Compresion

A 49.200 > A 24,600 ‘

3 T, (K) 300.000 ‘

Ty (K)

ny (mol) 1.000

FARAGOLA

R (atmL/molK)

P

— € X0

—_— B Isoterma 1
¥ Isoterma 2
¥ Isocora 1
B Isocora 2
B Isobara

[AE™

A\"\f'gr { ' ' W 13 w0

Volumen (L)
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Instruccion: Insertar en las celdas de color amarillo los valores correspondientes

Proceso isobarico en gases de comportamiento perfecto en sistemas cerrados

Calculando V, proceso Calculando V,
p, (atm) 1.000 p. (atm) Compresién
v, (L) 49.200 > Vs (L) 24.600
T, (K) 600.000 e T2 (K) 300.000
ny (mol) 1.000 n, (mol)
_ R (1/molK) 8.314
C, {}/molK) ) Temperatura -
Compresion
C; (1/mol/K)
. Elegir tipo de gas Diatomico Volumen _
Compresion
AH (1)
AU (J)
v AS (J/K)

N q())

F ‘[_ 5 w(J)

- w (1)

q Exotérmico
w 0 Disminucion de volumen
AS 0 Disminucion de entropia
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Proceso isobarico en gases de comportamiento perfecto en sistemas cerrados

J' Instruccion: Insertar en las celdas de color amarille los valores correspondientes
Calculando V, proceso Calculando V,

p, (atm) 1.000 Pz (atm) Compresién
v, (L) 49,200 Ly v, (L) 24.600

T, (K) 600.000 5 T, (K) 300.000

n; (mol) 1.000 — n; (mol)

R {J/molK) 8.314

Temperatura

Compresion
Especificar el gas empleado | Hidrogeno
Cp como funcion de T (cal/molK)
Cp=a+bT+cT +dT’
| (300-2500)K Compresion
\AH (J)
AU (1)
as (J/K iEg
(/K ) |
q) FES "
w |:J] " BARAGOEA
w () -
i q 0 Exotérmico
| w 0 Disminucion de volumen
AS < 0 Disminucion de entropia
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Proceso isobdrico en gases de comportamiento ideal en sistemas cerrados

Instruccion: Insertar en las celdas de color amarillo los valores correspondientes

Calculando v, proceso Calculando Vv,

p, (atm) 1.000 p; (atm) Compresion

v, (L) 49.200 e | Vs, (L) 24.600

T, (K) 600.000 = T, (K)
n, (mol) 1.000 n, (mol)

R {J/molK) 8.314
Temperatura
Compresion

Especificar el gas empleado I Hidrogeno Volumen

b

Cp como funcién de T (cal/molK)

CPZEI-I-I:IT-H:TZ-I-dTS

(300-2500)K Compresion

AH (J) I
AU (1)
85 /K)
all) cEs
wu] FARAGOER
w (1)

q < 0 Exotérmico

w < 0 Disminucion de volumen

AS < 0 Disminucion de entropia
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